
Миколаївська область

Хочу наголосити, що в нашій об-
ласті вперше запроваджено прове-
дення конкурсів мікропроектів міс-
цевого розвитку «Екологічно чистий 
населений пункт». У 2011 році на це 
ми заклали в бюджеті майже мільйон 
гривень. Окрім того, стали залучати 
територіальні громади до солідар-
ного співфінансування певних мікро-
проектів, зокрема ремонту будинків, 
спорудження спортивних майдан-
чиків, освітлення вулиць тощо. Під-
бивши підсумки, зрозуміли: практи-
ка не була хибною. Адже активність 
територіальних громад зросла. Тож 
цьогоріч на мікропроекти заклали в 
обласному бюджеті вже 2 мільйони 
гривень. Оскільки на сьогодні пода-
но майже 60 проектів, то цих коштів 
не вистачить, тому, нещодавно вно-
сячи зміни до бюджету, додатково 
передбачили ще два мільйони. Сума 
в чотири мільйони гривень буде со-
лідарно використана у співфінансу-
ванні цих мікропроектів.

Іще одна непроста складо-
ва нашої діяльності – управління 
об’єктами комунальної власності. 
Нагадаю, що в спільній власнос-
ті територіальних громад облас-
ті перебувають 1392 споруди, за-
гальна площа яких сягає 78 тисяч 
квадратних метрів. Обласна рада 
ще п’ятого скликання перебрала 
на себе функцію управління ними.  
Тож передача в оренду чи про-
даж відбувається через профільне 
управління облради.

Але обласна рада вже шостого 
скликання пішла, як то кажуть, далі та 
глибше. У спільній власності на тере-
нах Львівщини 329 підприємств, які 
також є комунальними. Проте опера-
тивне управління ними здійснює об-
ласна адміністрація. Це спеціалізовані 
лікарні, будинки-інтернати, заклади 
освіти і культури. Оскільки повнова-
ження делеговано, то рада, звісно, не 
впливала ні на призначення керівни-
ка, ні на затвердження статутів.  

Тож облрада поточного скликан-
ня перебрала на себе  функцію опе-
ративного управління, що виклика-
ло певний шок у виконавчої гілки 
влади. Не приховуватиму: облдерж-
адміністрація звернулася до проку-
ратури. Що буде далі, невідомо.

У нас істотно модернізовано сайт 
облради: кожен охочий може його 
переглянути. Крім того, нещодав-
но засновано газету облради «Ра-
ди Львівщини». Нині триває процес 
узаконення її юридичного статусу, 
формування редакційної колегії, 
призначення редактора.

Іще одна з добрих практик – зві-
ти депутатів про проведену щорічну 
роботу. Вони подають їх до обласної 
ради в письмовому та електронному 
вигляді. Отже, діяльність кожного 
депутата-мажоритарника чи списоч-
ника відображено на сайті облради. 
І кожен може переглянути, чим зай-
мався депутат і що зробив на підзвіт-
ній території.

Мікропроекти 
макроефективності

Євген ЗАХАРЕВИЧ,
керуючий справами 
виконавчого апарату
Львівської обласної ради

користування надрами на території 
Миколаївщини. До її складу ввійшли 
депутати облради, представники про-
куратури, УСБУ, УМВС, Міжрайон-
ної природоохоронної прокуратури, 

Державної екологічної інспекції та 
управління Держгід ропромнагляду. 
За час діяльності члени робочої гру-
пи виявили понад 20 фактів несанк-
ціонованого користування надрами. 

Слід сказати, що об’єктом незаконно-
го видобутку є переважно пісок, він 
входить до переліку корисних копа-
лин місцевого значення. Робоча комі-
сія направила відповідні рекомендації 
на адресу органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування, право-
охоронних органів. Чимало прогалин 
виявилося й у законодавчому полі. 
Члени постійної комісії облради під-
готували проект-звернення депутатів 
до Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів країни щодо внесення змін 
до чинного законодавства в галузі 
гірничих відносин. Запропоновано, 
зокрема, підвищити розміри штраф-
них санкцій за незаконне користуван-
ня надрами та спростити процедуру 
отримання спеціальних дозволів на 
користування ними. Приємно, що за 
інформацією Державної служби гео-
логії та надр України більшу частину 
пропозицій облради з цього питання 
врахували в проекті нового Кодексу 
України про надра.
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